

Чайка Вероника, активная читательница молодежной библиотеки им. М. Горького, участница многочисленных конкурсов и акций, а ныне студентка первого курса филологического факультета Южного Федерального университета г. Ростов – на – Дону, представляю Учителя-наставника, о котором хочется рассказать. Моисеенко Лариса Викторовна преподаватель географии СОШ №29.

Еще в 4 классе Лариса Викторовна вела у нас уроки православия. Вскоре взяла наш класс в классное руководство и до окончания обучения была нашей классной мамой. С 5 класса вела у нас географию.



Замечательный учитель. Не просто преподает по учебнику, а учит, находит интересные и необычные методы преподавания географии, умело использует современные технологии, чтобы сделать уроки незабываемыми и увлекательными. Благодаря ее подходу, мы не только получали знания о мире, но и узнавали о его красоте и разнообразии.

Часто рассказывала очень интересные притчи, которые заставляли меня задуматься о собственной жизни и о поведении, осознать свои ошибки и ошибки других.

Лариса Викторовна может дать совет, ее забота и внимание делает ее по-настоящему искренней и настоящей. Она поддержала меня во время экзаменов

и поступления в ВУЗ. Я могу ей написать, спросить, как лучше поступить в той или иной ситуации, в ответ всегда получу мудрый совет.

Лариса Викторовна как педагог повлияла на выбор моей профессии, она стала примером такого учителя, которым хочется стать и мне. Окончив ВУЗ я буду учителем русского языка и литературы.

«В руках учителя лежит огромная ответственность и возможность раскрыть потенциал каждого ученика, помочь ему найти свое призвание и стать лучше».